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Könyvajánló:

Ez a könyv több mint 1 000 000 példányban jelent meg eddig a világon. Különféle látáshibában és szembetegségben szenvedő betegek nyerték vissza bizonyítottan tökéletes látásukat a könyvben ismertetett komplex természetgyógyászati módszerek alkalmazásával.

A javasolt kezelés nemcsak a szem kezelését, hanem egyúttal szervezetünk általános egészségi állapotát is javítja. SEMMIT SEM VESZTHET, CSAK A SZEMÜVEGÉT! PRÓBÁLJA MEG

Előszó:

Mivel semmi sem hat olyan meggyőzően, mint a személyes tapasztalat, bizonyára érdekelni fogja ennek a kis könyvnek az olvasóit az alábbi rövid önéletrajzi vázlat, mely életem legnehezebb korszakáról szól.

Igyekszem tömören, kertelés nélkül elmondani, hogyan süllyedtem egyre mélyebbre a vakság sötét tengerében, és hogyan sikerült végül a további fejezetekben ismertetett módszerek segítségével megszabadulnom az

örök sötétség rabságából.

Az a megcáfolhatatlan tény, hogy végül is sikerült legyőzni ezt a szörnyű betegséget, reményt ébreszthet azokban, akik különféle látászavarokkal küszködnek. Csodálatos eredményeket érhetnek el, ha alkalmazzák a szemet edző, forradalmian új módszereket.

Az ingyenes pdf könyv letöltési linkje:
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Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül!

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.



Oszd meg azzal az ismerősöddel, akinek ez a könyv hasznos lehet!
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	Boris Entrup – 10 perces sminkek – 50 tökéletes smink lépésről lépésre PDF	Könyvajánló: A smink kihangsúlyozza a személyiséget, kiemeli az erősségeket, és kiegészíti a megjelenést. Boris Entrup sminkmester a nemzetközi kifutók trendjeit ülteti át a mindennapokba minden...
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	Ursula Paschen – A tökéletes vegetárius étrend PDF	Könyvajánló: A Hay-féle szétválasztó étrend, melynek alapja a szénhidráttartalmú élelmiszerek szétválasztása, az elmúlt években egyre több követőre talált. Nem csoda, hisz egyaránt alkalmas a rövid...
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